



Únorový line-up ve znamení koncertních premiér, různých žánrů a umělců ze všech koutů světa!

19. ledna, Praha – *Hned dvě české koncertní premiéry jsou na únorovém programu MeetFactory: v rámci evropského turné přijedou nizozemští Weval se svou valivou, ale zároveň dynamickou popovou hudbou. O pár dní později je vystřídá křehká indie písničkářka japonského původu Mitski, která ovládne MeetFactory se svým oslavovaným albem Puberty 2. Dále je na programu elektronika zkombinovaná s živými nástroji (Tycho), romantické techno Nathana Fakea nebo jemná loutna holandského umělce Jozefa Van Wissema, dvorního skladatele Jima Jarmusche. Umělci ze všech koutů světa, mix žánrů – to je únorová MeetFactory.*

Festival Spectaculare: Nathan Fake/ The Micronaut/ Nobody Listen ft. VR/ Roman Pai / 3. 2.

Jednou z největších hvězd letošního Festivalu Spectaculare bude anglický „techno romantik“ Nathan Fake, stálice ostrovní elektronické scény. Hudebník spojený s labelem *Border Community* se v počátcích inspiroval raným trancem a vlnou minimal techna. Kromě vlastních desek také remixoval například Radiohead nebo Johna Hopkinse.

Více informací: [Festival Spectaculare](#)

STIMUL Nights: Jozef Van Wissem (NL) + Oldřich Janota (CZ) / 12. 2.

O holandském loutnistovi Jozefu Van Wissemu se svět dozvěděl ve chvíli, kdy v Cannes získal cenu za soundtrack k upířské romanci Jima Jarmusche *Přežijí jen milenci*. S Jarmusem Van Wisseem spolupracoval na dalších třech albech, společně koncertovali v USA i Evropě. V té době měl Van Wissem za sebou na tisíc koncertů a řadu nahrávek; kromě sólových alb jsou v jeho diskografii i spolupráce s Garyem Lucasem, Keijim Hainem, United Bible Studies a Smegma.

Více informací: [Stimul](#)

Fource Entertainment: Tycho (US) + Heathered Pearls (PL) / 15. 2.

Hudební projekt Tycho založil americký designér, fotograf a producent Scott Hansen. Základními složkami jsou IDM, ambient a downtempo. Zprvu čistě elektronická hudba do sebe časem vsákla i zvuky živých nástrojů, což vedlo k rozšíření sestavy o baskytaristu Zaca Browna a bubeníka Roryho O'Connora. Perfektní syntézou elektronické hudby a živých nástrojů je album *Epoch* vydané na konci loňského září. Živá vystoupení jsou známá neuvěřitelnou souhrou mezi oběma složkami hudby. Nejde však o epický boj člověka se strojem, ale krásné a magické spojení. Support Heathered Pearls.

Více informací: www.tychomusic.com/ a www.fource.cz/

**Bohemian Like You: Weval (NL) + HRTL (CZ) / 16. 2.**

Weval je výsledkem spolupráce mladičkových talentovaných nizozemců Harma Coolena a Merijna Scholteho, kteří tvoří valivou a emotivní, ale zároveň velmi dynamickou hudbu s citem pro taneční parket a epické melodie. Již jejich debutové EP „*Half Age*“ z roku 2013, které vyšlo u legendární značky Kompakt, nastavilo kurz prolínání chytrého popu a tanečních beatů, které dál rozvíjeli na EP „*Easier*“ o rok později a vyvrcholilo loňským dlouhohrajícím eponymním debutem. S ním oba hráči Harm a Merijn evropská podíla coby djs, a nově rovněž i jako živá kapela s bubeníkem. Takhle se představí i na svojí české premiéře 16. února v MeetFactory. Předskakovat bude stále agilnější brněnský talent Leoš Hort alias HRTL.

Více informací: www.soundcloud.com/weval a www.facebook.com/HRTLmuzik/

Mitski (US) + Personal Best (UK) / 27. 2.

Americká indie písničkářka japonského původu Mitski má navzdory svým 26 letům na kontě již čtyři desky. Na té poslední, *Puberty 2*, která vyšla v červnu, newyorská producentka rozehrává zdánlivě jednoduché songy ve střídavých aranžích, v nichž však při bližším poslechu řeší niterná témata – bolestivý rozchod, vlastní identitu, každodenní životní rutinu. *Puberty 2* se objevila mezi nejlepšími dvaceti alby roku 2016 časopisu Pitchfork. Česká koncertní premiéra Mitski má datum 27. února 2017 v MeetFactory.

Support bude zpěvačce dělat britská kapela Personal Best, která v loňském roce vydala album *I Go Quiet*.

Více informací: www.mitski.com/ a www.personalbest.bandcamp.com/

Další koncerty v produkci / koprodukcii MeetFactory:

- 10. 3. Radio 1 uvádí: P Money (UK), Smack (CZ), Nobodylisten (CZ)
- 21. 3. Deaths (DE) + dné (CZ)
- 24. 3. Giegling Planet (presented by Kinetic)
- 29. 3. Shobaleader One (UK)
- 29. 5. Bohemian Like You: Angel Olsen (US)

Více informací:

Šárka Maroušková → PR Manager
+420 723 706 249
sarka.marouskova@meetfactory.cz

Zuzana Kolouchová → PR
+420 739 055 862
zuzana.kolouchova@meetfactory.cz

MeetFactory je v roce 2017 podporována grantem hl. m. Prahy ve výši 10.000.000 Kč.